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What this paper is about



Έστω X η είσοδος του αλγορίθµου µε |X| = n, τα βήµατα του
αλγορίθµου είναι:
1. δηµιουργούµε ⌊n/2⌋ ζεύγη από το σύνολο X, αν το n είναι
περιττό αϕήνουµε ένα στοιχείο µόνο του.

2. Με ⌊n/2⌋ συγκρίσεις βρίσκουµε από κάθε ζεύγος το
µεγαλύτερο.

3. ταξινοµούµε τα µεγαλύτερα στοιχεία των ζευγών σε αύξουσα
σειρα και έπειτα τοποθετούµε στο τέλος το στοιχείο που έχει
ζευγαρωθεί µε το µικρότερο από τα µεγαλύτερα στοιχεία
των ζευγών.

4. Τοποθετούµε τα υπόλοιπα στοιχεία στην ταξινοµηµένη λιστα
µε δυαδική αναζήτηση αλλά µε συγκεκριµένη και έξυονη
σειρά για την ελαχιστοποίηση των συγκρίσεων.



The essence of the algorithm

b1 ≤ a1 ≤ a2 ≤ a3 · · · ≤ a⌊ n2⌋

bi ≤ ai, i ∈ [
⌊n
2

⌋
]
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Pairing example
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First recursive equation

Εϕόσον tk−1 < ⌊n2 ⌋ ≤ tk:

F(n) = F(
⌊n
2

⌋
) +

⌊n
2

⌋
+ k

⌈n
2

⌉
−

⌊
2k+1
3

⌋
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Knuth 1973

F(n)− F(n− 1) = k if and only if

⌊2
k+1

3 ⌋ < n ≤ ⌊2
k+2

3 ⌋
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Main proof
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Hadian 1969

F(n) =
n∑
j=1

⌈log(3j4 )⌉
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Closed form

F(n) =
n∑
j=1

⌈log(3j4 )⌉ ≈ nlogn− 1.415n+ O(logn)
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Merge Insertion Sort vs Information theory
bound

F(n) ≈ nlogn− 1.415n+ O(logn)

L(n) ≈ nlogn− 1.443n+ O(logn)
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